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Liebe Eltern der Schule Mümmelmannsberg,

[bookmark: _GoBack]als Ihr Caterer vor Ort möchten wir Ihnen auf diesem Wege einige Informationen zur zukünftigen Essenbestellung ab dem 16.08.2018 (Schuljahr 2018/2019) geben.

Bitte beachten Sie, dass die Anmeldungen immer nur für ein Schuljahr gültig sind.
Alle Schüler werden von uns automatisch zum Schuljahreswechsel abgemeldet. 
Sollten wir keine neue Anmeldung / Einzugsermächtigung erteilt bekommen, bleibt Ihr Kind vom Mittagessen abgemeldet. 

Anmeldung
Um Ihr Kind zum Mittagessen anmelden zu können, müssen Sie bitte beigefügtes Formular leserlich und vollständig ausfüllen und im Schulbüro abgeben. Ohne dieses Formular kann Ihr Kind nicht am Essen teilnehmen!!!
Bitte vermerken Sie handschriftlich auf dem Formular, ob es bei Ihrem Kind Lebensmittelallergien und/oder –Unverträglichkeiten gibt und fügen Sie ein ärztliches Attest bei.

Abmeldung / Zubestellungen / Änderungen 
Alle Ab – und Zubestellungen für das Mittagessen müssen direkt bei uns erfolgen. Sollte Ihr Kind erkranken, an einer Klassenfahrt oder einem Schulausflug teilnehmen, müssen Sie Ihr Kind spätestens am Vortag (Montag-Freitag) der Lieferung bis 15.00 Uhr bei uns abmelden. Nach 15.00 Uhr und am Liefertag selber sind keine Änderungen mehr möglich. Bestelländerungen können telefonisch, per Fax oder per E-Mail erfolgen. (Bitte achten Sie auf die richtige E-Mail Adresse info@cccampus.de also dreimal das c !!)

Ferien
Zu den Ferien werden alle Kinder automatisch vom Mittagessen abgemeldet.

Beachten Sie bitte: Die Anmeldung für die Betreuung, sowie zum Mittagessen erfolgt über die Elbkinder – Ansprechpartner Frau Windisch.

Preis
Der Preis für das Mittagessen beträgt € 3,50 incl. 19% Mehrwertsteuer.

SEPA – Lastschrift
Die SEPA - Lastschrift für die bestellten Essen erfolgt monatlich am 1. des Folgemonats.

Achten Sie bitte auf eine ausreichende Kontodeckung. Bei Nichteinlösung von Lastschriften entstehen Ihnen Verwaltungsgebühren bei CC-Campus Catering GmbH in Höhe von 10,00 € zzgl. der Bankgebühren.


Scheuen Sie sich nicht, sich bei allen aufkommenden Fragen direkt an uns zu wenden. Sie erreichen unser Team von Montag –Freitag zwischen 08.00 Uhr und 15.30 Uhr.
Auch E-Mail-Anfragen werden prompt bearbeitet.

Telefon: 040 357 34 000  / Fax: 040 35 73 400 10 / E-Mail:   info@cccampus.de

Viele Grüße Ihr CC Campus Catering Team
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